

探访聊城翡翠市场

1/5 品牌价格“裸价”出售,打破翡翠认知“四误区”

翡翠普及运动首次登陆聊城

本报记者 张召旭

本报8日刊登了《翡翠迷人 难寻价格标准》一文后,天价翡翠的话题立刻在聊城市民中引发强烈共鸣,价格虚无、漫天要价、高不可攀、难以识别等成了不少市民对翡翠行情的集中诟病。不少市民拨打热线希望本报能够提供一个平价、可信的翡翠购买平台,为此本报将于近日联合知名品牌云南彩石在全城掀起一场“翡翠普及运动”,让市民买到真正的平价翡翠,砍掉中间环节,价格仅是品牌翡翠价格的1/5,在质量上绝对有保证。



翡翠专柜精美的翡翠饰品。 本报记者 邹俊美 摄

热线>> 价格涨太快,市民齐“吐槽”

“今天看了你们关于翡翠价格标准的报道,我感触很深。前几年我买过一个翡翠吊坠,当时才几百块钱,现在我看着和我的差不多的都卖好几千了,有的都卖上万元。”市民刘女士打来电话称,这几年聊城的翡翠价格涨得很快,买个手镯稍微像样点的至少上万元。

一直在跌,但翡翠价格却一直在涨。“每次去逛翡翠,卖家都说翡翠是不可再生资源,所以价格越来越高,可我根本不懂这些专业知识,所以不大敢下手买。”

“我手里有几块托朋友买的翡翠挂坠,看上去还可以,就是不知道价值多少,去商场问了问,他们说不清楚,连估价也不敢。”8日,

许多市民纷纷来电反映自己的想法,其中多数是对翡翠高昂售价的质疑声,指出人为因素主导了翡翠价格。虽说自古有云“黄金有价玉无价”,但近年在国内外拍卖市场上翡翠拍品动辄便收获天价还是令人瞠目,同时整个翡翠市场价格大幅翻番,对此许多市民表示大为不解。



工作人员正在整理翡翠饰品。 本报记者 邹俊美 摄

亮剑>> 普及运动来袭,价格是品牌翡翠1/5

俗话说“乱世藏金,盛世藏玉”,作为玉中上品,翡翠有让人疯狂的魅力,但绝不表示其价格可以疯狂上扬。是否能让翡翠摘下“疯狂的面具”返璞归真?在强烈共鸣的激发下,许多读者和收藏爱好者打来热线,表达出了这一愿望。

同了解翡翠、认识翡翠,共同止住翡翠的“疯狂”。

质量是此次翡翠普及活动的坚实基础。记者了解到,云南彩石品牌坚持自己精益求精的风格,所有宝石均采用全球无界限采购,经过世界以及国内权威机构认证,每一件都有其唯一的认证身份,保证质量。这次也是聊城市首次提出翡翠平价销售概念,真正让翡翠在大众中普及,“平价”是前提和关键。那么到底平价的价格是多少?记者联

系云南彩石了解到,本次活动的成交价格将低至市场品牌翡翠价格的1/5。

“我们之所以能够做出这样的价格,是因为我们想要大众能够有机会了解翡翠,并且拥有翡翠。翡翠的价格形成有很多方面的因素与环节,我们正是把其中批发商和零售商的利润环节减掉了,所以把品牌的价格降到最低,以便让大众零距离拥有翡翠。”青岛惠罗珠宝首饰有限公司总经理齐伟然表示。



市民正在购买翡翠饰品。 本报记者 邹俊美 摄

保证>> 卖品均为 A 货,接受顾客慧眼鉴别

价格这么便宜品质怎么样?据了解,此次翡翠普及运动,准备推出的翡翠玉镯不仅成色好,而且价格亲民,买一个品牌翡翠手镯的钱,可以在此次活动中买好几个同类产品。

牟利等水分,可谓是“裸价”出售。为的是让翡翠能够在大众中普及,而在质量上是绝对保证不受影响,本次活动也愿意接受聊城广大消费者的慧眼验证。

“我们所有的翡翠原石都是从世界唯一的翡翠产地——缅甸北部采购的,每次采购也是由公司负责人亲自带队,首先在原材料上做到

绝对保证。而我们的所有产品包括此次活动的卖品均为 A 级翡翠,每件产品不论体积大小,价格高低,都会附有国家珠宝玉石质量监督检验中心出具的珠宝玉石鉴定证书,在证书上可以看到相应产品的等级标识,同时每件产品也有自己的编号,消费者可以在网上进行真伪查询。”齐伟然告诉记者。

专家>> 倡导平价翡翠,消除四大认识误区

“平价翡翠”的出现让很多人惊喜不已,但在齐伟然看来,翡翠所谓的“贵族气质”深入人心并不正常。齐伟然出身翡翠世家,对翡翠的研究已长达 10 年。他表示,翡翠并非只是有钱人才可以拥有,市场上很多离谱的价格将翡翠与大众远远分隔开来。齐伟然希望平价翡翠的出现能改变大众对翡翠的四个认识误区。

值连城的只是稀少的高档翡翠、极品翡翠,普通翡翠价格并不惊人。

第二是“翡翠就得价贵”,也是众人存在的认识误区。翡翠的价格实际是被人炒为抬高的,在产地一块翡翠原石,除极品翡翠外,价格并不高。

第三是“翡翠很高贵,难寻寻常百姓家”。齐伟然透露,成色极为普通的翡翠一进到品牌店上柜,标价也要数万元,一般消费者就很难消费得起。久而久之便使得翡翠与百姓差之千里,庞大的消费群也就因

此失去了。常常在一些翡翠柜台看到很不像样的手镯项链,却明目张胆地要高价。

第四也是老百姓中间的一个普遍说法,“翡翠戴久了可以变,可以更通透更绿等,所以玉不能送人。”众所周知,钻石的硬度最大为 10,而翡翠的硬度为 7.5,对比来看翡翠的结构十分坚固。翡翠是由于地质变动,经历长时间而形成的,不可能在短短几年改变其结构。所以买翡翠不仅可以自己佩戴、做传家宝,还可以作为礼品增进友谊。

读者互动>>

本报开通爆料热线第一天,读者爆料的电话响不停,纷纷诉说他们在“翡翠”身上发生的事。您是否也想拥有一块属于自己的翡翠,在购买翡翠时是否遭遇过欺诈的窝心事,或者想找专家鉴定手中的翡翠质量,您对翡翠市场有怎样的期待?欢迎您请拨打本报热线 13780741117、4006-523-521,参与我们的互动。

量还可以价格也能接受的翡翠。

市民吴先生:前些日子朋友从缅甸回国时给自己带回一个翡翠手镯和两个吊坠,朋友说一共花了没多少钱。我就拿着这些东西跑了几家卖场,可他们估的价格都不一样,最便宜的也就值 1000 元左右,贵的说价值万元,到底能值多少钱我自己更糊涂,希望有专家给估个价。

市民苏女士:个人很喜欢翡翠,古人认为翡翠本是天上的石头,可以带来好运。但是现在的翡翠价格比较高,我个人也不奢求极品翡翠,就是希望能买到质

市民王女士:我想送朋友一些翡翠饰品,就是不知道什么样的翡翠适合送人,希望能推荐一些适合送人的翡翠款式。